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 הוא: af( תחום התדרים של אות המוצא מהמגבר 2לפי )
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 (:3נרשום את הביטוי למתח המוצא מהמכפל ע"י שימוש בנוסחה ) .ב
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 ג. לפי הביטוי הנ"ל תחום התדרים של אות זה: 
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 3%נדרש כי רכיבי אות הבאים יונחתו לפחות ל 
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ונבחר תדר מייצג שעבורו נבדוק את ההנחתה )למה? תחשבו! ההסבר יועבר נבדוק תחום תדרים של רכיבים אלו 
 בתרגול!( כאשר עבור שאר התדרים נקבל הנחתה גדולה יותר.

 

  Hz1030970נחשב את ההנחתה המינימלית בתחום תדרים רלוונטי. הרכיבים הם בתחום תדרים  ***ז''א
 מוך ביותר )למה?( ולכן:,ההנחתה המינימלית מתקבלת עבור התדר הנ
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 נחשב את ההנחתה המקסימלית ואת שינוי הפאזה של האות הנמדד כתוצאה מהוספת המסנן. .ה

 מתקבלת עבור התדר הגבוה ולכן: ת,ההנחתה המקסימאלי  Hz300האות הנמדד הוא בתחום תדרים 
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